

• Молодёжная премия Викуловского района

• Коротко о разном

С РЕБЯТАМИ РАБОТАТЬ ИНТЕРЕСНО!



Юлия Григорова // Фото автора

В День молодёжи на торжественном мероприятии награждали самых активных молодых работников, специалистов района. В номинации «Общественная деятельность» отмечена работа Юлии Григоровой — активного деятеля волонтерского движения «Направление +».

В её копилке благодарность Ассоциации Волонтерских центров за участие в деятельности общественного корпуса Волонтеров Конституции, многочисленные благодарности за организацию и развитие муниципального штаба регионального

отделения «Волонтеры Победы». Юлия является наставником пяти проектов-участников Всероссийского конкурса Добровольцев России. Ежегодно она проходит различные онлайн-курсы, постоянно развивается в волонтерской сфере.

Большая работа на волонтеров легла в период пандемии. Доставка продуктов и лекарств пожилым людям по району — всё это заслуга волонтеров. В районе свыше 300 ребят (возраст от 12 до 17 лет), состоящих в волонтерском движении.

— С ребятами работать интересно, они с удовольствием посещают по пятницам наш клуб «Флешка», это досуговое время, где каждый может про-

сто общаться, рассматривать новые задания, направления в работе. Активных и неравнодушных девчонок и ребят много! И это радует, ведь все они готовы протянуть руку помощи оказавшимся в сложных жизненных ситуациях. Это коллектив, который всегда в действии, поиске, творчестве, — делится Юлия. Пусть так будет всегда! Успехов тебе, Юлия!

Татьяна СУХОВА

В РАЙОНЕ

Можно оценить качество услуг Дома культуры

Работники МАУК «Центр культуры и досуга Викуловского района» просят вас оценить их работу. Сделать это может любой желающий с помощью интернет-анкетирования.

Для того, чтобы оценить качество оказываемых услуг, нужно пройти по ссылке: <https://anketa-tyumen-kultura-2022.testograf.ru>. Здесь вы можете оставить свои отзывы и сказать слова благодарности работникам культуры.

В ОБЛАСТИ

Скоро начнётся зачисление детей на кружки

Зачисление ребёнка на программы дополнительного образования поделены на 2 этапа.

Первый: с 20 августа по 1 сентября — для тех, кто претендует на место впервые (родители могут подать несколько заявок, но в 1-ю волну ребёнка зачислят только по одному из заявлений). Второй: со 2 сентября — набор детей при условии наличия свободных мест (зачисление в порядке очередности, пока не закончатся вакантные места).

Заявления можно подать: через платформу <http://edo.72to.ru/>; напрямую в учреждениях дополнительного образования.

Дети, которые занимаются по долгосрочным программам, продолжают обучение согласно договору. Более подробную информацию можно узнать по телефону 8 (3452) 290-245.

В СТРАНЕ

Ужесточили наказание для пьяных за рулём

С 25 июля 2022 г. вступила в силу ст. 264.3 Уголовного кодекса России, которая значительно ужесточает ответственность за повторную езду без прав после лишения. Вплоть до тюремного срока и конфискации машины.

За «управление транспортным средством лицом, лишённым права управления транспортными средствами и подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость», в качестве максимального наказания предусмотрено два года лишения свободы. Если за рулём в момент нарушения оказался собственник, закон предусматривает конфискацию машины.

Также вступила в силу ч.4 ст.12.7 КоАП РФ, предусматривающая административную ответственность за повторное управление транспортным средством лишённым права управления водителем, «если такое действие не содержит признаков уголовного наказания». В этом случае ему присудят штраф от 50 до 100 тысяч рублей или обязательные работы на срок от 150 до 200 часов.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

• Осторожно: мошенники!

«Новинки» мошенников вас неприятно удивят

Всё чаще в СМИ появляются новости о том, что благодаря бдительности наши земляки смогли не попасться на уловки интернет-мошенников и сохранить свои средства. Это очень отчаянно слышать, но по большому счёту это происходит из-за того, что мошенники используют устаревшие уловки. Например, звонок от якобы родственника — виновника ДТП, граждане, наученные собственным или чужим опытом, прекращают подобные телефонные звонки сразу. Однако и мошенники «не стоят на месте» и придумывают новые и новые схемы, о трёх из них мы сейчас вам расскажем.

ВАШ НОМЕР ТЕЛЕФОНА БУДЕТ ЗАБЛОКИРОВАН

Одна из самых «свежих» уловок. Злоумышленники звонят под видом операторов связи и говорят, что ваш номер скоро будет заблокирован, потому что устарел или по другой недуманной причине. Чтобы избежать блокировки, абоненту предлагают набрать комбина-

цию цифр, которая подключает переадресацию звонков и сообщений, — таким образом мошенники получают доступ к счёту гражданина.

В БАНКЕ ВОТ-ВОТ КОНЧАТСЯ НАЛИЧНЫЕ

Гражданину поступает звонок, где ему сообщают о том, что якобы наличные в дефиците, и

предлагают перевести средства со счетов на специальный счёт, с которого всегда и без очереди можно снять деньги. Для открытия такого псевдосчёта, конечно, нужно рассказать данные карты. Дальше догадаться несложно — гражданин лишается всех средств на счету.

КОМПЕНСАЦИЯ ЗА УКРАДЕННЫЕ СРЕДСТВА

Самый циничный обман. Мошенники распространяют специальные ссылки среди тех, кто уже пострадал от мошенников. Доверчивые граждане, которые проходят по ссылкам и заполняют нужные формы, лишаются денег во второй раз.

КАК ВЕРНУТЬ ДЕНЬГИ?

К сожалению, вернуть то, что мошенники вывели с вашего счёта, довольно сложно. Как уже говорилось, банк не обязан компенсировать убытки. Однако попробовать получить деньги назад всё-таки стоит. Если вы поняли, что стали жертвой мошенников, вам нужно немедленно заблокировать карту, а после написать заявление в банк и полицию.

Будьте бдительны, не сообщайте никому личные данные и данные ваших карт, при поступлении подозрительных звонков сразу прекращайте телефонный разговор.

Никита ВАСИЛЬЕВ

• Актуально!

Будет доступна назальная вакцина от COVID-19

Назальная вакцина от COVID-19 станет доступна жителям Тюменской области в ближайшее время.

Напоминаем, для коронавирусной инфекции ревакцинация должна быть каждые 6 месяцев. Иммуная память против вируса и антитела хранятся в организме в течение полугода.

Эксперты Минздрава отмечают, что назальное введение вакцины пациентам формирует гумораль-

ный и клеточный иммунный ответ к инфекции, вызываемой вирусом. Назальная вакцина вышла в гражданский оборот и прошла контроль качества. Состав её тот же, что и у «Спутника V».

ОперШтаб

• Осторожно: клещи!

74 жителя Тюменской области заболели клещевым энцефалитом

74 жителя Тюменской области заболели клещевым энцефалитом, 57 – боррелиозом. Всего 23 тыс. 241 человек пострадал от присасывания клещей с начала сезона, из них 4 тыс. 79 – дети до 14 лет.

Как сообщает региональное управление Роспотребнадзора, наибольшее количество присасываний зарегистрировано в Тюмени и Тюменском районе – 10 тыс. 17, Тобольске и Тобольском районе – 2 тыс. 240, Ишиме и Ишимском районе – 1 тыс. 932.

Все пострадавшие (не привитые против КВЭ) получили экстренную профилактику прот-

тивоклещевым иммуноглобулином.

В случае присасывания клеща обращаться в приёмное отделение Тюменской областной инфекционной клинической больницы (ул. Комсомольская, 54 а). Жителям области – в областные больницы в муниципальных образованиях.

ИА «Тюменская линия»

• Работодателю на заметку

РАСХОДЫ НА МОЛОКО ИЛИ ДРУГИЕ РАВНОЦЕННЫЕ ПИЩЕВЫЕ ПРОДУКТЫ ДЛЯ РАБОТНИКОВ МОЖНО КОМПЕНСИРОВАТЬ ЗА СЧЁТ ФСС

Минтруд расширил перечень предупредительных мер по снижению производственного травматизма, которые можно возместить за счёт ФСС. Теперь работодатели могут компенсировать расходы на обеспечение бесплатным молоком работников вредных производств, а также на приобретение оборудования и приборов для безопасного ведения горных работ.

Обращаем внимание, что финансированию подлежит только выдача молока, а не компенсационные выплаты за него.

Напоминаем, что работодатели могут компенсировать расходы до 30% сумм начисленных страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний за предшествующий календарный год.

В 2022 году Тюменский ФСС готов помочь тюменским работодателям улучшить условия труда, возместив часть расходов на профилактику производственного травматизма. Запланировано выделить более 153 млн рублей.

Татьяна УЛИТИНА,
помощник управляющего отделением фонда

• В отрасли АПК

ЯНТАРНЫЙ САД

Два года назад в деревне Иковское заложили облепиховый сад. Предприятие «Миг» решило освоить это направление растениеводства. За 2 сезона на площади в 10 гектаров появилось 11 тысяч саженцев.

На одном большом поле три участка. Слева самые первые посадки, справа – осенние. По торчащим над поверхностью почвы редким кустикам видно, каким удалось благополучно пережить суровую зиму, а каким требуется больше сил для восстановления. Лишь к осени станет виден объём выбраковки. На место погибших кустов (а их по предварительным подсчётам не более 20%) высадят новые.

А пока ведутся все основные работы согласно технологии выращивания облепихи. В частности, это весенняя и летняя обработка против вредителей и полив. Ведь весна этого года была скупа на дож-

ди. А побегам влага необходима. Потому каждый кустик янтарной ягоды получил её необходимое количество. Кроме того, проводили подкормку минеральными удобрениями. Она помогает лучше прижиться слабым саженцам и ещё более окрепнуть набравшим силу. К тому же способствует формированию обильного плодоношения.

Чтобы ягоды к осени засияли янтарным цветом, за кустарниками нужен и другой уход. Так, на участке с посадками прошлого года уже провели рыхление междурядий. Пока корневая система располагается компактно, таким обра-



➤ Анатолий Парыгин



➤ Сад набирает силу // Фото Геннадия Пшеничникова



зом можно улучшать водно-воздушный баланс и дать растению шанс на мощное развитие.

А в летнюю пору здесь строго следят за скашиванием травы. За два последних месяца косилку запускали на поле уже несколько раз. Так ранее посеянная травяная смесь не успевает подавить культурные растения. Но создаёт необходимый слой дёрна. Он спасает землю от перегрева. Срезая зелёную массу, её оставляют на поверхности. В измельчённом виде она легче перепревает и впоследствии улучшает структуру почвы.

Кроме скашивания и обработки кустарников от вредителей летом работы на поле больше не будет. Основная начнётся осенью, когда созреет урожай.

По словам ведущего специалиста управления сельского хозяйства Анатолия Парыгина, в предприятии «Миг» делают всё необходимое для развития этого вида растениеводства. За садом ухаживают надлежащим образом. К тому же постоянно обновляют саженцы. А в этом году заложили уже и рябиновые ряды. Коллектив не останавливается на достигнутом, стремится развивать свою деятельность. В планах у садоводов ещё один участок занять и третьим видом ягодных кустарников. Радует, что в нашем районе возрождается некогда забытое, но такое важное и востребованное направление.

Наталья ЛАПТЕВА

• Подросток и закон

К итогам заседания комиссии по делам несовершеннолетних

26 июля состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Викуловского муниципального района, – сообщается на официальном сайте администрации Викуловского муниципального района.

По итогам заседания в связи с ненадлежащим исполнением родительских обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению несовершеннолетних детей к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ привлечено 8 родителей, из которых 8 склонны к злоупотреблению спиртными напитками. В отношении 7 родителей, привлечённых к ответственности, уже проводится индивидуальная профилактическая работа, в том числе с использованием областного межведомственного программного комплекса «Банк данных семей и несовершеннолетних».

1 подросток привлечён к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.7, ч. 2 ст. 12.37 и ч. 2 ст. 12.25 КоАП РФ (нарушение Правил дорожного движения, в том числе управление транспортным средством без права управления транспортным средством и невыполнение требований сотрудника полиции об остановке транспортного средства).

1 несовершеннолетняя и её семья были признаны нужда-

ющимися в психолого-педагогическом сопровождении и организации с ними индивидуальной профилактической работы (в связи с самовольными уходами подростка из семьи, употреблением алкогольной продукции и признаками аутоагрессивного поведения).

Члены комиссии обсудили вопрос о ситуации, сложившейся в одной из семей Викуловского района (подросток систематически совершает самовольные уходы из семьи).

Рассмотрен также вопрос об организации индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними осуждёнными (в рамках исполнения поручения КДН и ЗП при губернаторе ТО).

Проанализирована эффективность организации летней занятости и досуга несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, – сообщает Татьяна Самойлова, ведущий специалист сектора по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Подготовила
Олеся СУББОТИНА

• ПАМЯТЬ

ЭТО НЕ АЛЬБОМЫ, ЭТО ЖИВЫЕ МОМЕНТЫ ЖИЗНИ

В этом году отмечается 100-летие пионерской организации. Немало статей на эту тему (и не только!) написала коренной житель Викулово Александра Александровна Герасёва. Листая многочисленные альбомы с фотографиями, бережно собранные в разное время Александрой Александровной, поражаешься, сколько в них информации, и тому, как она подробно описывала разные события из своей жизни, жизни педагогов-коллег и пионеров-подопечных. Полистаем один из альбомов Александры Александровны...

Открываю старенький фотоальбом... На форзаце надпись: «Моим учителям, наставникам, коллегам и ученикам посвящаю». На следующем развороте – вырезки из «Красной звезды» разных лет. Вот заметка памяти Аппии Эрнестовны Громоздовой, учителя литературы и завуча по начальным классам Викуловской первой школы в годы войны. «Жизнь её была нелёгкой. Но не упала она духом, а с гордостью и честью несла она свой крест: женщина, мать, бабушка, педагог». Александра Александровна в заметке рассказывает о её профессиональной работе, об умении сплотить коллектив и честности. Я тоже помню Аппию Эрнестовну, мы жили в одном дворе двух многоквартирных домов на Чапаева. В силу возраста не могу сказать, какой она была, но даже ребёнком оценивала её сдержанность, интеллигентность и любовь к порядку во всём.

А дальше ещё заметки. Ели-

завета Петровна Волкова, Надежда Фёдоровна Мелехова, Клара Николаевна Стрельцова... Всё о любимых учителях.

Следующие страницы альбома повествуют о трудовой деятельности самой Александры Александровны. «В августе 1961 года началась моя трудовая деятельность в Викуловской средней школе в роли старшей пионервожатой. Работать начала в паре с Дергач Галиной Павловной. Но через год ей дали класс. В школу пришла Зоя Михайловна Решетникова, потом Тамара Андреевна Ключкова». Это те педагоги, которые были «первыми» как коллеги.

Вспоминает Александра Александровна первую поездку с ребятами в г.Талицу – родину Героя Советского Союза Николая Кузнецова. Пионерская дружина боролась за присвоение звания этого Героя. И я как-то на страницах газеты рассказывала эту историю. И о том, как улице, где стоит Викуловская первая школа, дали имя Кузне-

цова. В 2015 году я приняла участие в журналистском конкурсе газеты «Тюменская область сегодня» — «Сибирская глубинка. Родная улица моя: день вчерашний – день завтрашний» с рассказом об этом и заняла 2 место во многом благодаря рассказам Александры Александровны.

Милые коллеги, первые дети как у классной мамы. Все фотографии бережно подписаны: кто в каком ряду, кого как зовут. Вот бы выпускникам полистать этот альбом и посмотреть на свои детские весёлые лица! 1 «б», 1967 – 1968 учебный год... «Этот класс мне достался во второй четверти – уехала Молодых Клавдия Павловна, после неё – Маракулина Раиса Фёдоровна. Так что я была у них третьей. Поэтому ребята думали – и я ненадолго. Третью четверть «воевали», а потом стали не разлей вода. Дружные, ответственные, спокойные. Дружба сохранилась на долгие годы».

А затем один класс, другой... А потом фотографии этих же классов, только через много лет. Встречались и встречаются ученики и учитель.

Коллективная фотография 2 «б», 1983 – 1984 учебный год. А рядом – фото на уроке. «На долю этого класса досталось больше всех открытых уроков. Какого ранга гостей мы только не принимали, начиная с гостей своей школы и кончая областными... Всегда были на высоте! Впереди были не только в учёбе, но и во всех школьных делах».

...Новая страница – новые события. «В нашей школе высокий гость – Первый секретарь Латвии, бывший директор школы Восс Август Эдуардович. Когда-то он работал в нашем классе, и он рад, что аудитория находится в хорошем состоянии».

Пионерский лагерь. Это целая жизнь! «Семь сезонов по две смены я отработала там. Пять лет – старшей вожатой, два сезона – начальником лагеря. Работая под началом Т.П.Шпицыной и от райкома профсоюза Жукова Пет.



» На уроке, начало 1983-1984 учебного года

Ив. Лагерь получил переходящее Красное Знамя среди сельских лагерей. Большое событие – приезд писателей и поэтов. Жили они в лагере недолго. Это были незабываемые вечера (днём писатели-поэты уезжали по району)... Традиционные праздники в лагере в это время были: «День Нептуна», «Зарница», «День именинника», «Весёлые старты» и т.д. Жили весело, скучать не приходилось!»

«Родимый сердцу уголок» — заголовок статьи, написанной Александрой Александровной к 80-летию Викуловского района. Вырезка из газеты тоже вклеена в альбом. Рассказ об улице Промысловой (ныне начало улицы Свободы) полон и ребячьей радости, и боли военного лихолетья. И дружбой, сохранившейся на всю жизнь. «Мы все росли на Промысловой. Дружнее не было ребят».

А вот страницы альбома, по-

священные клубу ветеранов «Журавушки». Не только песня и дружба свели в своё время единомышленников, а желание общения, делиться идеями, вместе путешествовать и дарить радость односельчанам.

...Последняя страница альбома. О многом не сказала. Знаю, у Александры Александровны ещё много таких альбомов, посвящённых разным темам. Листала, например, материалы, подготовленные ею к 300-летию села Викулово. Здорово! Помню этот праздник, было мне всего 10 лет. Но как мы дружно жили в многоквартирных домах. Мы, дети, играли все вместе – хоть шесть тебе, хоть пятнадцать. Соседи помогали друг другу, собирались вместе на лавочках. Сейчас как-то всё не так. Тепло жизни в таких альбомах, как у Александры Александровны. Спасибо за память!

Олеся СУББОТИНА



» Визит в школу Восса Августа Эдуардовича



» 1 «б», 1967-68 учебный год



» Счастливые дни в лагере



» «Журавушки» // Фото из архива Александры ГЕРАСЁВОЙ

• В администрации района

ПОПРАВКА

В связи с допущенной неточностью в выпуске газеты от 16.07.2022 г. № 57 (10321) в Инициативном проекте от 08.07.2022 г. на странице 6, строку 12 читать в следующей редакции: «Средства бюджета Викуловского муниципального района для реализации инициативного проекта, тыс.руб. 2984.811».

Объявления, реклама**ПИСЬМО В НОМЕР**

Выражаем сердечную благодарность родственникам, друзьям, соседям, коллегам по работе и знакомым, разделившими с нами горе нашей утраты и оказавшими моральную и материальную помощь в похоронах нашего горячо любимого мужа, отца, дедушки Ткачук Михаила Геннадьевича. Низкий вам поклон.

С уважением семья Ткачук.

ПРОДАЮТ

ПРОФЛИСТ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, САЙДИНГ, МЕТАЛЛОШТАКЕТ, ПРОФТРУБА!
Дёшево, доставка. Тел: 8-960-923-00-08.

«АБСОЛЮТ». Открылся новый магазин! Снижение цен! Мотоблоки, надувные лодки, бензопилы, БОЛГАРКИ, сварки, АВТОМОЙКИ, зернодробилки, душевые кабины, ванны, мебель для ванной. **ОФОРМЛЯЕМ КАРТЫ РАССРОЧКИ**, с. Викулово, ул. Куйбышева, д.30, в будни с 9:00 до 17:30, в выходные с 9:00 до 15:00, тел.: 2-56-06, 8-982-131-46-73.

8 августа**ВРАЧ-ОКУЛИСТ**

GAZ-Оптика на крытом рынке,
Торговая площадь, 9, запись по т. 8-932-325-06-08.

РАБОТА

Охранное предприятие набирает в Тюмень сотрудников вахтой 40/40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График: сутки через 12 часов. З/п – без задержек за вахту: без лицензии – 33-37 тыс. руб., с лицензией – 40-45 тыс. руб. Телефон: 8-922-471-41-52, 8-922-079-03-37.

УСЛУГИ

Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.
Перекрываем крыши.
Фасадные работы.
Делаем заборы.
Качественно. Недорого.
Пенсионерам – скидки!
Тел. 8-960-923-00-08.

ВОДОПРОВОД
ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ТАКСИ ВИКУЛОВО – ТЮМЕНЬ – ВИКУЛОВО,
ежедневное отправление из с. Викулово
в 01.30 ночи, из г. Тюмени с 9.00 до 11.00 дня.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Уважаемые викуловчане!

Напоминаем вам, что материалы районной газеты, ТВ и радио выставляются в Интернете на сайте «Портал СМИ Тюменской области» — <http://tyumedia.ru>, а также в группе Вконтакте: Вик. Star — <https://vk.com/vikulovo.star> и в группе «Одноклассники»: Вик. Star — <http://ok.ru/vik.star>, и на сайте — <http://vikulovo72.ru/>.

**ВОЕННАЯ СЛУЖБА
ПО КОНТРАКТУ**

**СТАБИЛЬНОСТЬ
УВЕРЕННОСТЬ
НАДЕЖНОСТЬ**



**Что положено контрактникам
тюменских спецподразделений:
инженерного батальона «Тобол»,
артиллерийского дивизиона
«Сибирь» и подразделения
снайперов «Тайга»?**



**ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ СВЫШЕ
200 ТЫС. РУБЛЕЙ**
с учётом дополнительных выплат и надбавок

+ 8 тыс. рублей за каждый день в наступлении

+ от 50 до 300 тыс. рублей за уничтоженную технику противника

+ 100 тыс. рублей единовременное пособие при подписании контракта для жителей Тюменской области

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

- льготная выслуга (день за три);
- удостоверение участника боевых действий (+32% к пенсии, компенсация ЖКУ, отпуск в любое удобное время, внеконкурсное поступление в ВУЗы и т.д.);
- льготные квоты для поступления в вузы Минобороны России для детей участников СВО

тел.: +7 (3452) 79-19-05

• Актуально!

**В Тюменской области отмечен
рост заболеваемости COVID-19**

Это связано с периодом отпусков и распространением новых подвариантов штамма «Омикрон».

Увеличение числа заболевших фиксируется во всех возрастных группах за исключением 18-29 лет (отмечено снижение на 4%). В основном болеют взрослые, среди общего числа пациентов 12,5% — дети.

Регион — на 5 месте среди субъектов России по количеству проводимых лабораторных исследований на COVID-19.

Специалист отдела детства департамента здравоохранения Тюменской области Надежда Казакевич считает: самое время

обезопасить себя и близких — ревакцинироваться. Порядок прохождения вакцинации и ревакцинации остаётся прежним: запись — на портале Госуслуг, через горячую линию (тел. 8(3452) 68-45-65) и при личном обращении в медорганизацию; вакцинация проводится по полису ОМС; поставить прививку можно бесплатно; предварительный медицинский осмотр необходим для людей с хроническими заболеваниями.

Олеся СУББОТИНА
по материалам ОперШтаба

• Дорога и мы

**Скрытый
патруль**

Сотрудники отдела ГИБДД совместно с участковыми уполномоченными полиции на территории обслуживания отдела МО МВД России «Ишимский» в г. Ишиме, Абатском, Викуловском, Сладковском, Сорокинском районах проведут «скрытый патруль» для выявления грубых нарушений ПДД, в том числе и на специальной технике, оборудованной опознавательными знаками и сигнальными маяками.

ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА,
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55;
редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж
АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда".
Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.
Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).
Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 1905 экз.
Заказ № 62